

# 收银员秀乳生财 恶老板毁约遭殃

## 魔鬼身段成了老板赚钱诱饵

何艳华是湖南省长沙县黄花镇人,今年24岁,长相靓丽。她的男朋友刘俊丰是一名中学老师,人十分帅气。2004年5月,刘俊丰因工作出色,被调到长沙市一所重点中学工作。不久,何艳华也来了长沙,并在人民路一家经营烟酒为主的小超市找到了一份收银工作,月薪650元。

自从年轻漂亮的何艳华出现后,超市生意竟明显比以前好了。老板郑慧芳乐得合不拢嘴,而何艳华却高兴不起来。原来,由于何艳华不但漂亮,胸部也很迷人,一些来买烟酒的男人老是喜欢色迷迷地盯着她胸部看。为了不让那些色男人沾到便宜,此后,何艳华每天将自己“严严实实”地包住。

半个月后的一天,一个男人买好东西后阴阳怪气地对何艳华说:“妹子,你身材那么好,干嘛将自己包着啊……”何艳华生气地瞪了他一眼,可那男人毫无半点收敛,临走时伸手在何艳华胸部摸了一下。

当天下午,何艳华委屈地把这一幕说给老板郑慧芳听,郑老板听后也气愤地骂了一句:“流氓!”但说着说着她突然话锋一转,对何艳华说:“我这个超市做的是男人的生意,男人没有几个不吃腥的,你看这样行不行,以后你在店里尽量穿性感暴露一点,让顾客沾点视觉上的便宜,我每月给你1200元工资!”尽管1200元工资非常诱人,但何艳华毫不犹豫地拒绝了。

2005年8月底,郑老板

长沙市一家超市的老板为使生意“兴隆”,以年度总利润的30%为条件,让年轻漂亮的女收银员故意穿着低领衣服在男顾客面前巧妙地“秀”乳房,两人还签订了合同。由于“营销方式”特别,原本生意极差的小超市一年挣了20余万元,可当合同期满,女收银员辞职不干时,老板却突然反悔,拒不履行合同……

为了打动何艳华,竟然对她说:“只要你答应,我不但每月给你1200元工资,干满一年,我还从总利润中拿30%给你,如果你不信,我们可以签订合同!”店子虽小,但自从何艳华来了后一个月的利润也有5000多元,按30%算,一年少说也有近2万元啊!对于月工资仅有650元的何艳华而言,这无疑是一个巨大的诱惑!

2004年8月29日上午,何艳华与郑老板签订了一个简短的合同:何艳华工作时,不但脸蛋要打扮漂亮点,而且还要穿领口低而宽松的衣服,以此来诱使顾客多光顾郑慧芳的超市;如果超市因此而生意兴隆,郑慧芳除每月给何艳华1200元工资外,满一年后另一次性付给何艳华超市全年总利润的30%做酬劳,合同暂签一年,期满日为2005年8月29日。

## 爱情丢失老父唾骂继续秀胸

2004年底,郑老板将隔壁的店铺也租了过来,将原先的超市扩大了近一倍。看着店里生意火爆,想到自己有30%的利润,何艳华心里就甜滋滋的,干劲也十足。

一天早上,何艳华去隔超市不远处一个早点摊买早点,她发现旁边一顾客老是盯着她胸部看,何艳华于是对他说了:“你有病啊!”哪知那人并不示弱,嘻皮笑脸地说:“你

凶什么啊,你不就是那超市里那个露胸的吗,谁没看过你东西啊?你每天穿什么内衣我都清清楚楚……”

还有一次,何艳华下班回家,经过一条人少的小巷时,两个年轻的小伙子突然拦住了她,其中一个一把抱住她,另一个却将手伸到她衣服里想摸她的胸部,嘴里说道:“看一看都那么过瘾,摸起来肯定更爽啊!”正当他们还要进行下一步动作时,幸好有人听到何艳华的叫喊声过来了,两个流氓只好逃走了!何艳华委屈得大哭起来,她突然想辞去这份工作。可是,第二天一大早,她又来上班了。

2005年3月19日下午,刘俊丰去市教委办事,恰好路他听到两个从店里出来的男顾客对话,其中一个说:“她今天乳房上有个红印子,是不是被哪个王八蛋吻的?”另一个也说道:“是啊,这妹子说不定很骚呢?你看她,要么穿性感内衣,要么不穿!”刘俊丰感觉到他们说的是女友何艳华,可是他纳闷,他们怎么知道她穿什么内衣的呢?甚至他昨晚在女友胸部留下的“印子”,他们也知道?刘俊丰不动声色地走了进去,女友当时正“埋头工作”。刘俊丰走近女友,居然看到了她若隐若现的乳部。当天傍晚,刘俊丰给何艳华买了几件高领衫,对她说:“你以后不要再穿那种

领口低的衣服了,穿高领衣。”

第二天何艳华穿着高领衣刚到超市,郑老板就要她换一件,说她们签了合同的,希望双方都不要违约。此后,为了不让男友知道真相,她早上出门故意穿高领衣,一到店里就换上低领衣。

2005年4月底一个下午,刘俊丰心血来潮,突然来到超市看何艳华。可是一见到她,他就气愤极了,早上出门时她明明穿了一件黑色高领衣,怎么突然又穿上了低领衣呢?晚上,刘俊丰对着何艳华大骂了一顿,质问她为什么要这么一骂,何艳华也感到很气愤,心想:只不过让人看几下,这有什么大不了的?更何况我挣钱是为了我们的将来!于是,她和男友骂了起来……

刘俊丰见何艳华不知悔改,十分失望。2005年5月初,他把何艳华送他的定情物送还给了她,收拾自己的东西离开了两人合租的住处!

2005年5月14日,何艳华正像往常一样在店里上班,突然,60多岁的老父亲出现在她面前,气愤地骂道:“小刘和我说起你的事,我还不相信,今天一看,你竟真这么不

要脸!”送走父亲后,何艳华向郑老板提出辞职。郑老板听后说:“如果你现在走,按照合同,我不但不会给你的30%的利润,还要扣你违约金,你父亲也真是,你又不是做什么违法的丑事……”在郑老板的劝说下,何艳华决定留在超市再秀几个月胸。

## 老板耍赖引来硫酸泼身

日子一天天过去,终于熬到了2005年8月底。2005年8月28日,何艳华正式向郑老板提出辞职并要她把钱给她,郑老板爽快答应了,但表示她手头没有那么多现金,要何艳华等几天,她已经找到了买家,准备将超市转让出去,到时就把6万元钱给她!

2005年9月7日,郑老板将烟酒店转让出去的第二天,何艳华提着水果来到郑老板家里,当她再一次提出要郑老板给钱时,一向对她客客气气的郑老板却嘲笑着对她说:“你开玩笑吧!我已经给了你工资,超市是我的,为什么要给你30%的利润?”何艳华从包里拿出当初与郑老板签的那份合同,说:“你们今天是怎么了,我这里可是有合同啊,白纸黑字,写得清清楚楚啊!”郑老板似乎并不惧怕这份合同,无情地将何艳华赶出了家门。

走出郑家,何艳华越想越气。当天下午她叫上在长沙打工的一个表弟,让他叫了两个

人,四人气势汹汹地上郑老板家找麻烦,可郑老板早有准备,已经叫了帮手在那里,恶狠狠地对何艳华说:“小妹子,不是我看不起你,你一个乡里鳖(长沙骂人话,指乡里人),想和我来黑的,你还嫩了点!”

何艳华憋了一肚子气回到了住处。2005年10月8日上午,何艳华带着合同和写好的诉状,早早地走进了长沙市芙蓉区人民法院,准备起诉郑老板。立案庭的人对她说,法庭对她的案件不予立案,原因是:何艳华与郑慧芳约定,通过秀乳来诱惑顾客,达到生意兴隆,以此来得到30%的利润,此举违背了我国《民法》的公序良俗原则和立法精神,是无效的民事行为,由此引发的纠纷不受法律保护。

从2005年10月到2006年3月,何艳华一直在向郑老板追讨那笔利润提成,可是非但没有到一分钱,还一次又一次地受气,她于是决定报复郑老板。

3月20日晚上,何艳华打听到郑老板在芙蓉路一家茶楼喝茶,她便带上事先准备好的浓硫酸,悄悄守候在茶楼的出口。晚上11点左右,郑老板终于出来了,她还没反应过来,何艳华就将浓硫酸泼向她。

经医生尽心救治后,郑老板脱离了生命危险,可是她全身大面积深度烧伤,脸部容貌严重被毁,双目也几近失明,经法医鉴定为二级伤残。

2006年4月14日,何艳华被警方抓获,她对故意伤害郑老板一事供认不讳。2006年5月24日,检察机关以涉嫌故意伤害人正式批捕何艳华,等待她的将是法律的制裁!

(文中人名均为化名,谢绝转载) 志哥 晓道

# 打工仔举债20万“卖身”救母

## 帅小伙做着冠军梦

游海川的母亲名叫刘本美,重庆涪陵人。1994年夏天,在黑龙江省饶河县八五九农场生活了20多年的刘本美,终于要带着一家人回到家乡了。由于大儿子游泳在四川省丝绸公司工作,刘本美与丈夫游古荣商量后,决定迁居成都。

到成都后不久,游海川就天天去市场上了解情况。游海川发现,成都人很多也爱吃“东北饺子”,他一下子兴奋起来:如果和妈妈一起去卖饺子,一定能赚钱。

1994年9月21日,游海川和妈妈经营的饺子摊终于摆在了白果林农贸市场。每天忙完生意后,游海川就想去离家不远的一家健身房做运动。

不过,健身房的收费大多很贵,每小时20元,游海川根本没有钱天天去做健身。游海川知道,妈妈一生节俭,如果知道自己每星期花几十元去健身,一定会骂他是个败家子。但游海川的秘密还是很快被哥哥发现了,并为他购买了一张健身房的会员卡。

游海川有一个梦想:成为亚洲最优秀的健美运动员,在国际比赛中夺取冠军。然而,1998年春节,几年前就已经半身瘫痪的父亲,又被突然检查出患上了胰腺癌,而且已经到了晚期……

父亲游古荣很快住进了华西医院。那些日子,哥哥成天四处奔波借钱,妈妈的白发突然增加了很多,游海川只能守在父亲的病床前,筹钱的事情一点也帮不上,他第一次感到了自己的无能。

1998年4月,父亲入院

游海川是北京青岛健身俱乐部的一名年轻教练,拥有“亚洲健美教练员资格证”的他曾在著名演员张丰毅推荐下,参加了电视剧《蛇年警官》的演出,并于2003年进入北京电影学院表演专业培训班。

然而,就在游海川准备进军影视圈大显身手时,身患绝症的母亲再次重病复发。

如今,2年过去,游海川举债20万元,分3次向健身俱乐部预支了2年近10万元工资,把自己“卖”到了2008年……

治疗2个月,依依不舍地离开了人世……

## 为救母亲身闯北京

料理完父亲的后事,游海川去了一家健身中心做服务员,工作时间是每天下午到晚上。上午,游海川仍然天天和妈妈一起去市场上卖饺子。

1998年10月的一天,游海川迎来了人生的一次转机。那天,健身中心来了很多客人,有个教练员又因为临时有事,提出请假,老板在无奈之下突然想起游海川平常喜欢健美,而且有一身发达的肌肉,于是就把他叫到办公室,让他充当临时教练。

第一次做健身教练的游海川,表现十分出色。第二天,头天让游海川指导过的客人又来去做健美,竟点名要游海川做教练。过了不久,游海川就破例当上了教练员。一年后,游海川成了健身中心最有名气的教练员。

然而,厄运再次袭来。刘本美于1999年12月又被检查出患上了乳腺癌,看见哥哥四处借钱,四处碰壁,妈妈的病情又不断加重,2000年春节后,游海川决定去北京闯荡。

初到北京,游海川奔波于大大小小的健身房,希望能够应聘上教练员。然而,由于没有教练员资格证书,一个月过去了,他还没找到工作……

一天,游海川从报纸上看

见一家健身房招聘教练员的广告,立即赶去,竟然幸运地被录用了。尽管游海川后来终于知道,这家刚开业的健身房之所以会录用自己,完全是因为位于郊区,根本招聘不到拥有教练员资格证的人,但游海川还是对这份来之不易的工



游海川(左)和母亲刘本美

作十分珍惜。

2000年6月,游海川领到了到北京后的第一笔工资,他留下300元作生活费,把剩下的1000多元钱全寄回成都为妈妈治病。一年后,游海川考取了“亚洲健美教练员资格证”,跳槽到北京最大一家健美运动中心——青岛健身俱乐部做教练。

2002年初的一天晚上,电影演员张丰毅到青岛俱乐部做健身,游海川成了他的健

身教练。通过接触,张丰毅发现游海川是一个热情而诚恳的小伙子,还富有上进心。于是有一次,张丰毅问游海川:“你想不想去演电影?”游海川随口回答:“可以啊,只要有机会。”

几天后,张丰毅又来做健

身教练。通过接触,张丰毅发现游海川是一个热情而诚恳的小伙子,还富有上进心。于是有一次,张丰毅问游海川:“你想不想去演电影?”游海川随口回答:“可以啊,只要有机会。”

2003年,游海川进入北京电影学院开办的演员培训班学习,很多前来挑选演员的导演都认为他会在拍戏上有不错的发展前途。

2004年4月的一天,游海川正在健身房带学员训练,手机响了,游海川刚按下接听键,就听见哥哥哭泣的声音:“海川,妈妈的病复发了,医生说很危险……”游海川连夜坐上开往成都的火车,内心充满自责。离开成都已经4年,尽管几乎把挣下的所有钱全都寄给了妈妈治病,但游海川一次也没有回来看过妈妈。游海川的想法很简单:妈妈的病只要坚持治疗,一定会康复;而到那时,自己也事业有成,就可以让妈妈过上幸福的生活。

看了刘本美的x光片,很多肿瘤专家都摇头对游海川说:“这里有个角色,我已经向导演推荐让你扮演,你好好看一看剧本。”就这样游海川走进了电视剧《蛇年警官》的摄制组。

初次拍戏的游海川,虽然在《蛇年警官》中只是饰演一个小角色,但当他听哥哥说,妈妈知道了这个消息后,竟高兴得一连几个晚上彻夜难眠,饭也吃得多吃了起来,他从此就迷上了演戏。

游海川决定回北京筹钱。

回北京后不久,游海川就将3万元钱打在了哥哥的银行卡上。此后,他就断断续续寄钱回成都,而且每次寄回来的钱都不少于1万元。游海川并不知道,他从北京寄回来的每一笔钱,都被哥哥记录下来;2年来,为给妈妈治病,游海川已经举债20万元。

20万元中,其中有近10万元是分3次向俱乐部预支的2年工资,另外的10多万元则是向俱乐部同事和学员借来的。

2006年4月,刘本美病情更加恶化。18日上午,医生将游泳叫到办公室,一脸严肃地对他说:“你妈妈胸腔里的积水虽然被抽干了,但她的癌细胞又已经进一步扩散,药物和化疗都已经没有作用……”

游泳走出医生的办公室不由泪流满面,拿着手机想要把这个消息告诉远在北京的弟弟。但他刚刚拨完弟弟的电话号码又打消了这个念头。游泳走进病房对妈妈美说:“我刚才问了医生,你胸腔里的积水已经没有了,可以回家去住一段时间,两个月后再来复查。”

2006年6月24日下午,记者来到刘本美家中。尽管是周末,游泳却并没有在家。刘本美说出院后的这几天,游泳几乎每天都要加班到凌晨一两点钟才回家,早上七八点钟又要赶到公司上班,她因此特别担心儿子长期这样下去会把身体拖垮。

然而,在电话中,游泳却对记者说道:“为了凑钱给妈妈治病,弟弟每天只吃一顿饭,我多工作一点时间又有什么关系?我和弟弟的想法一样,只要还有一分希望,我就绝不会放弃对妈妈的治疗……” 张陶 杨嘉利 [本文严禁任何形式的转载]